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Уважаемые родители!
Вам необходимо пройти регистрацию в Навигаторе дополнительного образования детей Новосибирской области!

Навигатор дополнительного образования детей (далее – Навигатор) – это информационный сайт. В нем представлена единая база детских объединений (кружков, секций, студий, программ) различной направленности для детей от 5 до 18 лет. Навигатор обеспечивает доступ к современным общеобразовательным программам дополнительного образования и позволяет родителям (законным представителям) и обучающимся получить исчерпывающую информацию о дополнительном образовании в Мошковском районе.
Если Вы хотите, чтобы Ваш ребенок посещал учреждения дополнительного образования, школьные спортивные клубы, школу искусств, Вам необходимо зарегистрироваться в Навигаторе дополнительного образования детей. После регистрации на сайте Вы можете подать заявку и записаться в заинтересовавшее Вас объединение.
Регистрация простая и занимает 5 минут!
Вам потребуется Ваш адрес электронной почты и номер Вашего телефона. Зарегистрироваться можно как с ПК, так и с планшета или смартфона.
Если Вашему ребенку от 5 до 18 лет, просим Вас зарегистрировать свой личный кабинет на сайте Навигатора и внести данные своих детей в разделе «Дети»!
Ссылка для регистрации родителей: https://navigator.edu54.ru/#registration
Методические рекомендации по регистрации в Навигаторе прилагаются.

НАВИГАТОР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ – ЭТО ТЕРРИТОРИЯ УСПЕХА ВАШЕГО РЕБЕНКА!
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